

गंगा में बहे हरियाणा के कृषि विभाग के संयुक्त निदेशक

देवप्रयाग। उत्तराखंड के देवप्रयाग संगम पर पेर फिसलने से हरियाणा के कृषि विभाग में संयुक्त निदेशक गंगा में बह गए। रेस्क्यू टीम उनकी तलाश में जुटी है, लेकिन कोई पता नहीं चल पाया। हरियाणा के कृषि विभाग में सेवारत और चंडीगढ़ निवासी संयुक्त निदेशक जगराज झंडी (54) अपनी पत्नी नीता व बेटे के साथ बीते बुधवार को ऋषिकेश घूमने आए थे। यहाँ से बुधवार को जगराज परिवार के साथ देवप्रयाग पहुंचे। अलकनंदा व भगीरथी के संगम तट पर स्नान करते हुए एक पत्थर पर झंडी ने जैसे ही पैर रखा, तो उनका पैर फिसल गया और वह गंगा के तेज बहाव में बह गए। यह मंजर देख पत्नी व बेटे जोर-जोर से विलाने लगे। पति को आंखों के सामने रहता देख नीता का रो-रोकर बुरा हाल है। घटना के बाद से ही सहमी हुई है। संगम पर स्नान करने वाले लोगों ने घटना की सूचना पुलिस को दी। इसके बाद थाना देवप्रयाग पुलिस, जल पुलिस श्रीनगर, एसडीआरएफ की टीमों को बुलाया गया और खोजबीन शुरू की, लेकिन देशमाम तक जगराज का कोई पता नहीं चल पाया। देवप्रयाग के प्रभारी निरीक्षक देवराज शर्मा ने बताया कि देहदास से एनडीआरएफ की एक 22 सदस्यीय टीम रवाना हो चुकी है, जो शुक्रवार सुबह तड़के से सर्व अभियान चलाएगी।

शाह ने नीतीश को बताया विश्वासघाती, राहुल के लिए बोले- बिहार से फिर हुई फेल लांचिंग

लखीसराय, एजेसी। गृह मंत्री अमित शाह ने गुरुवार को लखीसराय के गांधी मैदान में जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने मोदी सरकार की उपलब्धियां गिनाई और विपक्ष पर जमकर निशाना साधा। अमित शाह ने बिहार के मुख्यमंत्री से कहा कि नीतीश बाबू, आपने क्या किया इसका हिसाब दीजिए। बिहार वालों मुझे एक बात कहनी है। जो नेता हर बार घर बदलते, उसपर विश्वास कर सकते हैं। ऐसे व्यक्ति के हाथ में बिहार सौंपना चाहिए क्या? उनको भी मालूम है, इसलिए जाकर कांग्रेस की चौखट पर बैठें हैं।



से ज्यादा पार्टियां इकट्ठा कर लीं। चलो मान लिया। 20 लाख करोड़ का घपला-भ्रष्टाचार करने वाली पार्टियों का जमघट किया। लालू प्रसाद और अरविंद केजरीवाल के साथ मिलकर सत्ता हथियाने का प्रयास कर रहे हो? जो सत्ता के लिए सारे सिद्धांतों से समझौता करे, उसपर विश्वास कर सकते हैं। आपकी पैदाइश ही

भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई से हुई तो किस मुंह से लालू प्रसाद के साथ हैं। राहुल गांधी के साथ बैठे हैं, जिसको इंदिरा गांधी के खिलाफ लड़कर नीतीश बाबू का राजनीतिक उदय हुआ था। अमित शाह ने आगे कहा कि 20 साल से राहुल गांधी को लांचिंग किया जा रहा है। इस बार भी कांग्रेस ने पटना से राहुल गांधी को लांचिंग किया। बिहार की जनता भ्रष्टाचारियों के साथ नहीं जाती है। 2024 में जनता को तय करना है कि 20 बार फेल लांचिंग करने वाले राहुल बाबा चाहिए या नरेंद्र मोदी चाहिए। 2024 में मोदीजी देश का नेतृत्व करना चाहते हैं। अमित शाह ने पूछा कि जंगलराज वालों से बिहार को मुक्त करओगे क्या? जो लोग सत्ता के लिए लालू-नीतीश के

साथ जा रहे हैं, वह बिहार की चरमराती व्यवस्था देख लें। खराब मौसम में आने के लिए लोगों का धन्यवाद दिया। अमित शाह ने कहा कि जिन्होंने विश्वासघात किया है, उन्हें दंड देने का काम मुंगेर लोकसभा वालों को करना है। जनता से अपील करते हुए उन्होंने कहा कि 2024 में मोदीजी को जिताओगे, 2025 में भाजपा को जिताओगे। सभी सीटें भाजपा को दिलाने की बात सोचकर मुझे भींचिए और जोर से बोलिए भारत माता की जय। बिहार की जनता ने 2014 में 31 और 2019 में 39 सीटें प्रधानमंत्री मोदी को दीं। 2024 में सभी की सभी 40 सीटें कमल के निशान को वोट देने का काम कीजिए। आपके आशीर्वाद से मोदी 9 साल से प्रधानमंत्री हैं। गरीब कल्याण के नौ साल, भारत

गौरव के नौ साल हैं। भारत की सुरक्षा के नौ साल का शासन है। नीतीश बाबू आज मैं पूरा हिसाब देने आया हूँ। गृह मंत्री ने कहा कि मोदीजी ने देश को नौ साल में विकसित करने का काम किया है। इंजीनियरिंग कॉलेज, मेडिकल कॉलेज बनाने का मुंगेर में काम मोदीजी ने किया। ग्रीनफील्ड एक्सप्रेसवे मोदीजी ने दिए। 28500 करोड़ रुपए बिहार-झारखंड के एक्सप्रेस वे के लिए। गंगा पर पुल के उदयन के लिए दिए। 13400 करोड़ से मेट्रो पटना का काम शुरू किया। 85 नए आरओबी के साथ ट्रेकों के इलेक्ट्रिफिकेशन का काम किया। उन्होंने कहा कि शिवहर, झंझारपुर, बक्सर के लिए दी गई योजनाओं की चर्चा की। मधेपुरा में मछली चारा मिल स्थापना की चर्चा।

भारी बारिश के बाद भूस्खलन से छिनका में हाईवे पर आया मलबा

रस्ते में फंसे करीब 8000 तीर्थयात्री

कणप्रयाग आदि क्षेत्रों में रोक लिया गया है। चमोली के जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंद किशोर जोशी ने बताया कि शाम छह बजे तक हाईवे वाहनों की आवाजाही के लिए खोल दिया जाएगा। प्रशासन की ओर से तीर्थयात्रियों को पानी की बोतलें और बिस्कुट दिए गए। गोपेश्वर में भीती रात से हो रही बारिश से आज सुबह करीब गोपेश्वर नगर में पार्किंग में खड़े वाहनों के ऊपर मलबा आने से तीन वाहन मलबे में दब गए। नेरवाड़ मोहल्ले में तीन वाहनों के पिछले हिस्से में मलबे में दब गए। पुलिस के गश्ती दल ने मलबा आने की सूचना स्थानीय लोगों को दी, जिस पर लोग मौके पर पहुंचे।

द्विपक्षीय सहयोग पर जेसीबीसी की बैठक संपन्न संपर्क और सहयोग बढ़ाने पर हुई चर्चा: जयशंकर

नई दिल्ली, एजेसी। एस. जयशंकर और उनके फिलीपीन समकक्ष एनरिक मनालो ने यहां द्विपक्षीय सहयोग पर पांचवें भारत-फिलीपींस संयुक्त आयोग (जेसीबीसी) की सह-अध्यक्षता की। जयशंकर ने बताया कि वार्ता में संपर्क बढ़ाने और सहयोग को व्यापक बनाने पर चर्चा हुई, क्योंकि हम अपने राजनयिक संबंधों की 75वीं वर्षगांठ की ओर बढ़ रहे हैं। फिलीपींस के विदेश मंत्री

एनरिक मनालो बुधवार से चार दिवसीय भारत दौर पर हैं। उनकी यात्रा के दूसरे दिन दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय सहयोग पर पांचवें भारत-फिलीपींस संयुक्त आयोग (जेसीबीसी) की बैठक हुई। वहीं, भारत के विदेश मंत्री सुब्रमण्यम जयशंकर ने इस बैठक को सार्थक और व्यापक बताया। जयशंकर और फिलीपींस के विदेश मंत्री मनालो ने यहां द्विपक्षीय सहयोग पर पांचवें

भारत-फिलीपींस संयुक्त आयोग (जेसीबीसी) की सह-अध्यक्षता की। जयशंकर ने ट्वीट किया, द्विपक्षीय सहयोग पर पांचवें भारत-फिलीपींस संयुक्त आयोग की सार्थक और व्यापक बैठक संपन्न हुई। हमारी वार्ता में संपर्क बढ़ाने और सहयोग को व्यापक बनाने पर चर्चा हुई, क्योंकि हम अपने राजनयिक संबंधों की 75वीं वर्षगांठ की ओर बढ़ रहे हैं।

उत्तराखण्ड में प्राकृतिक कृषि के क्षेत्र में अनेक संभावनाएं

जयन्त प्रतिनिधि। देहरादून : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से गुरुवार को मुख्यमंत्री कैम्प कार्यालय में भारतीय किसान यूनियन (अराजनीतिक) के प्रतिनिधि मण्डल ने भेंट की। उन्होंने किसानों की आय बढ़ाने के लिए राज्य में किये जा रहे कारगर प्रयासों के लिए मुख्यमंत्री की सराहना की। किसान प्रतिनिधिमण्डल के सदस्यों ने कहा कि मुख्यमंत्री के नेतृत्व में



मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से वार्ता करते हुए भारतीय किसान यूनियन के प्रतिनिधि मण्डल के सदस्य।

राज्य सरकार किसानों के कल्याण के लिए सराहनीय कार्य कर रही है। कहा कि राज्य में प्राकृतिक कृषि के क्षेत्र में अनेक संभावनाएं हैं, इसे राज्य में बढ़ावा मिलना चाहिए। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में किसानों की आय में तेजी से वृद्धि हो रही है। विज्ञान आधारित कृषि पर अधिक बल दिया जा रहा है। प्राकृतिक एवं

जैविक खेती को बढ़ावा दिया जा रहा है। राज्य में भी प्राकृतिक खेती को तेजी से बढ़ावा दिया जा रहा है। कृषि एवं उद्यान को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार द्वारा अनेक योजनाएं चलाई जा रही हैं। इस अवसर पर भारतीय किसान यूनियन के प्रतिनिधि मण्डल से राजेन्द्र सिंह मलिक, अशोक बालियान, सलवेन्द्र सिंह कलसी, धर्मेन्द्र मलिक एवं अन्य प्रतिनिधि उपस्थित थे।



IHMS

KOTDWAR

Institute of Hospitality, Management & Sciences

Admissions Open

100%

JOB ASSISTANCE

"Journey Towards Excellence"

Current Placement

AVAILABLE PROGRAMMES		Current Placement			
B.H.M.	B.B.A.				
4 Years	3 Years	PRIYANSHU RAWAT WIPRO LIMITED	SAGAR RAWAT TAJ USHA KIRAN PALACE	NIKITA RAWAT WIPRO LIMITED	DEEPAK KUMAR DHAUNDIYAL RAMADA JAIPUR
B.C.A.	B.Sc. IT				
3 Years	3 Years	AJAD HYATT JAIPUR	AYUSH CHAUDHARI DIGITAL AGE RETAIL Pvt. Ltd.	MAYANK TIWARI DIGITAL AGE RETAIL Pvt. Ltd.	MOHD. HINAJIR HISSAIN DAFFODILL SOFTWARE
C.H.M.	M.B.A.				
1 Year	2 Years	HEMANT DIXIT TAJ HOTELS AND RESORTS	KARTIK INFLIGHT CATERING, PUNE	SUMIT RAWAT INFLIGHT CATERING	ANKITA KUNDALIYA WIPRO LIMITED

Mob.: 7902000023, 8057726863

Balbhadrapur, B.E.L. Road, Kotdwar-246149(UK)

Email: Info@ihms.ac.in, ihmskotdwar1@gmail.com | Web: www.ihms.ac.in

जिले में 13 ग्रामीण मोटरमार्ग पर यातायात टप जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : जिले में पिछले पांच दिन से रूक-रूक कर हो रही बारिश आमजन के लिए परेशानी का सबब बन गई है। बारिश के कारण जिले के 13 ग्रामीण मोटर मार्गों पर यातायात टप रहा। जिस कारण लोगों को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है।

रुक-रुक कर हो रही बारिश से गुरुवार को जिले के 13 ग्रामीण मोटरमार्गों पर यातायात टप रहा। हालांकि जिला प्रशासन द्वारा जेसीबी की मदद से बंद मोटरमार्गों को खोलने के प्रयास किए जा रहे हैं, लेकिन मोटरमार्गों पर मलबा व बोल्टर आने से दिक्कतें हो रही हैं।

गुरुवार को भी रुक-रुक कर बारिश होती रही। जिला आपदा कंट्रोल रूम से मिली जानकारी के अनुसार बारिश से गुरुवार को टिकोलीखाल-बीरोखाल, कोटडीसैण-दियोड, सतपुली-बरसूड़ी, खुटीडा बिचला से खुटीडा तल्ला, पीपलचौड़-खुवाणा, हनुमंती-मांडई, पौखाल-मांडई, हनुमंती-कांडाखाल, विलकोट-महली, देवराणा-डुंडा, थलीसैण-धाधणखेत, बूंगीधार-स्यूसार, चोपडियू-सुंदरू मोटरमार्ग पर यातायात टप रहा।

राष्ट्रीय राजमार्ग पर धमका हाथियों का झुंड, यातायात हुआ बाधित

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार : कोटद्वार-दुगड्डा के मध्य राष्ट्रीय राजमार्ग पर हाथियों की धमक थमने का नाम नहीं ले रही। गुरुवार सुबह हाथियों का एक झुंड सिद्धबली मंदिर के समीप राष्ट्रीय राजमार्ग पर आ धमका। हाथियों के

कारण करीब आधे घंटे तक राष्ट्रीय राजमार्ग पर जाम की स्थिति बनी रही। गुरुवार सुबह करीब सात बजे सिद्धबली मंदिर के समीप खोह नदी से पानी पीकर हाथियों का एक झुंड काबेट टाइगर रिसेप्शन सेंटर के सामने राष्ट्रीय राजमार्ग पर आ

गया। जिस कारण राजमार्ग पर करीब आधे घंटे तक जाम लगा रहा। इससे पूर्व, तड़के से ही हाथी नदी में अठखेलियां करते नजर आए। सुबह की सैर पर निकले लोगों ने भी हाथियों के वीडियो बना उसे सोशल मीडिया पर वायरल किया।

उमस से परेशान गजराज

बताना जरूरी है कि भारी उमस के कारण हाथी लगातार राष्ट्रीय राजमार्ग से होकर खोह नदी में उतर रहे हैं। इस दौरान यदि लोग अथवा वाहन चालक लापरवाही करेंगे तो वह जीवन के लिए घातक हो सकती है। सबसे अधिक खतरा दोपहिया वाहन चालकों को बना रहता है। पूर्व में हाथी कई वाहन चालकों को दौड़ा भी चुके हैं।



कोटद्वार में राष्ट्रीय राजमार्ग पर घूमता हाथियों का झुंड

पानी की कमी से जानवर बेहाल

गर्मी व उमस से जानवरों को परेशानी हो रही थी। नदियों के सूखने की वजह से जानवरों को खोह नदी का सहारा लेना पड़ रहा है। हाथी से लेकर हिरण तक इस नदी का रुख गर्मी से रहत पाने के लिए कर रहे हैं।

भजन सिंह पुरस्कार से सम्मानित होंगे साहित्यकार कटैत

पौड़ी : उत्तराखंड भाषा संस्थान द्वारा शहर के साहित्यकार नरेंद्र कटैत को गढ़वाली बोली, भाषा में दीर्घकालीन उत्कृष्ट साहित्य सृजन एवं अनवरत इन बोली की साहित्य सेवा के लिए उत्तराखंड साहित्य गौरव सम्मान योजना के तहत भजन सिंह पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। नरेंद्र कटैत को यह पुरस्कार मिलने पर नागरिक कल्याण मंच ने खुशी जताई है।

नागरिक कल्याण मंच के सचिव गव्वर सिंह नेगी ने बताया कि साहित्य के युग पुरोधाओं को सम्मानित करने के उद्देश्य से उत्तराखंड भाषा संस्थान द्वारा उत्तराखंड साहित्य गौरव सम्मान योजना शुरू की गई। बताया कि उत्तराखंड भाषा संस्थान की निदेशक स्वाति एस भदौरिया द्वारा जारी आदेश में शहर के साहित्यकार नरेंद्र कटैत को उत्तराखंड साहित्य गौरव सम्मान योजना के तहत भजन सिंह पुरस्कार से अलंकृत किया जाना है। बताया कि चयनित साहित्यकारों को सीएम पुष्कर सिंह धामी द्वारा 30 जून को यह सम्मान दिया जाएगा। इससे पूर्व नरेंद्र कटैत को गढ़वाली भाषा में उत्कृष्ट एवं मौलिक वृंग्य लेखन के लिए 2008-09 का आदित्य राम नवानी पुरस्कार, उत्तराखंड भाषा संस्थान द्वारा वर्ष 2011-12 का लोक भाषा के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान के लिए डा. गोविंद चातक सम्मान, साल 2011 में हिमाद्री रत्न सम्मान, 2013 में लोक साहित्य मंच दिल्ली द्वारा महाकवि कन्हैयालाल डंडरियाल साहित्य सम्मान से नवाजा जा चुका है। उनकी गढ़वाली भाषा में 18 व हिंदी भाषा में 3 कृतियां प्रकाशित हो चुकी हैं।

अल्लाह की इबादत में झुके सिर, अमन चैन और तरक्की की मांगी दुआएं

कोटद्वार व आसपास के क्षेत्र में हर्षोल्लास से मनाया गया ईद का त्योहार

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार : कोटद्वार व आसपास के क्षेत्र में ईद-उल-अजहा का त्योहार हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। मुस्लिम समुदाय के लोगों ने अल्लाह की इबादत करते हुए देश में अमन चैन और तरक्की की दुआएं मांगी। इस दौरान सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पुलिस फोर्स भी तैनात की गई थी।

गुरुवार को मुस्लिम समुदाय के लोगों ने सिद्धबली मार्ग स्थित ईद गार्ह में नमाज अता की। लोगों ने एक दूसरे के गले लगकर ईद

की बधाईयां दी। मौलाना बदरूल हसन अंसारी ने ईद की नमाज अदा कराई और लोगों से भाईचारा बनाए रखने की अपील की। इमाम ने कहा कि कुर्बानी ईसान को त्याग का संदेश देती है। कहा कि हमें सभी धर्मों का सम्मान करना चाहिए।

कोटद्वार के साथ ही दुगड्डा, लैसडौन सहित अन्य क्षेत्रों में भी ईद का त्योहार हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। ईदगाह व मस्जिदों के आसपास भारी पुलिस फोर्स भी तैनात किया गया था।



कोटद्वार ईद गार्ह में नमाज अता करते नमाजी

रंग ला रहा प्रयास, रिवर्स पलायन रोकने के लिए संजीवनी बना चाई ग्रामोत्सव

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : पर्वतीय क्षेत्रों में रिवर्स पलायन के मद्देनजर ग्रामोत्सव अभियान बेहद प्रभावी सिद्ध हो रहा है। इसके अन्तर्गत से पहाड़ के अनेक गांव ग्रीष्म काल में प्रवासियों की आमद से गुलजार होने लगे हैं। बंद मकानों की खिड़की, दरवाजे खुलने लगे हैं। गांव में उत्सव का माहौल बनने से नई पीढ़ी अपनी जड़ों से जुड़ने लगी है।

एक विकास मॉडल के रूप में पहाड़ में ग्रामोत्सव शुरू करने वाले लेखक व शिक्षक डा. पद्मेश बुड़ाकोटी के अनुसार इस अन्तर्गत अभियान की शुरुआत वर्ष 2010 में पौड़ी गढ़वाल जिले के चाई गांव से हुई। जहां इस बार लगातार चौदहवां चाई ग्रामोत्सव आयोजित किया गया। चाई गांव से प्रेरित होकर इस बार ग्रीष्मकाल के मई व जून माह में राज्य के 95 विकासखंडों के करीब पांच सौ गांवों में ग्रामोत्सव भातू-परिवार



जयहरीखाल ब्लॉक के अंतर्गत चाई गांव जहां चाई महोत्सव का आयोजन किया जाता है।

मिलन व देव पूजन के वृहत कार्यक्रम आयोजित हुए। जिसके माध्यम से देश-विदेश के

महानगरों में बसे हजारों प्रवासियों ने अपने गांव में दस्तक दी और पलायन से खाली

पड़े पहाड़ी गांवों में चहल-पहल लौट आई है। अध्येता व सामाजिक कार्यकर्ता डा.

विस अध्यक्ष ने किया संपर्क मार्ग निर्माण का शिलान्यास

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूडी ने चार करोड़ 80 लाख रुपये की लागत से बनने वाले संपर्क मार्गों के निर्माण का शिलान्यास किया। इस दौरान उन्होंने जनता को बेहतर विकास का भी आश्वासन दिया।

नगर निगम के अंतर्गत वार्ड संख्या 30 शिवराजपुर में आयोजित कार्यक्रम में स्थानीय जनता और कार्यकर्ताओं ने विधानसभा अध्यक्ष का भव्य स्वागत किया और विभिन्न संपर्क मार्गों की सौगात देने के लिए उनका आभार व्यक्त किया। विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि कोटद्वार विधानसभा में विकास कार्य तेजी से हो रहे हैं।



मार्ग निर्माण का शिलान्यास करती विस अध्यक्ष

विधानसभा क्षेत्र में सड़कों के साथ शिक्षा व स्वास्थ्य पर भी व्यापक रूप से काम हो रहा है। इस दौरान विधानसभा अध्यक्ष ने नगर निगम के दस से अधिक वार्डों के विभिन्न सम्पर्क मार्गों का इन्टरलाकिंग टाइल्स कार्य का शिलान्यास किया। इस अवसर पर

अधिकांश अभियंता डी.पी. सिंह, भाजपा जिला अध्यक्ष वीरेंद्र रावत, मंडल अध्यक्ष मनोज पांथरी, पार्षद सौरभ नौडियाल, मनीष भट्ट, कमल नेगी, विमला शुक्ला, राजेंद्र बिष्ट, संजय धरमाना, जय सिंह, सूरज पांडे व आशीष रावत सहित क्षेत्रीय जनता मौजूद रही।

जंती पर पीसी महालनोबिस को याद किया

श्रीनगर गढ़वाल : राष्ट्रीय सांख्यिकी दिवस के अवसर पर गढ़वाल विवि के सांख्यिकी विभाग की ओर से वेबिनार आयोजित किया गया। इस मौके पर सांख्यिकी विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. ओके बेलवाल ने कहा कि भारत में हर साल 29 जून को राष्ट्रीय सांख्यिकी दिवस मनाया जाता है। यह दिवस भारत में सांख्यिकीय विज्ञान के पिता कहे जाने वाले महान वैज्ञानिक, सांख्यिकी के मुख्य स्तंभ प्रो. जन्मतिथि के अवसर पर उनके योगदान को समर्पित करते हुए मनाया जाता है। प्रो. बेलवाल ने बताया कि महालनोबिस ने बताया कि महालनोबिस ने 1950 में राष्ट्रीय सैम्पल सर्वे और केंद्रीय सांख्यिकी संगठन की स्थापना की थी।

बाढ़ सुरक्षा कार्यों में गुणवत्ता बरतने के निर्देश

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार : विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूडी भूषण ने क्षेत्र की नदियों में चल रहे बाढ़ सुरक्षा कार्यों का निरीक्षण किया। उन्होंने अधिकारियों को निर्माण कार्यों में गुणवत्ता बरतने के निर्देश दिए। बुधवार को विधानसभा अध्यक्ष ने विभागीय अधिकारियों के साथ सुखेरी व मालन नदी के तट पर बन रही बाढ़ सुरक्षा दीवारों का निरीक्षण किया। उन्होंने अधिकारियों को निर्माण कार्यों में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखने के निर्देश दिए। कहा कि बाढ़ सुरक्षा दीवार से आबादी को बेहतर लाभ मिले, इसका पूरा ध्यान रखा जाए। बसात से पूर्व नदियों में बाढ़ सुरक्षा कार्यों को पूरा करने का लक्ष्य रखें। उन्होंने वन विभाग को नदियों

बाढ़ सुरक्षा कार्यों का निरीक्षण करती विस अध्यक्ष



में अवैध खनन रोकने के लिए विशेष टीमें गठित करने के निर्देश दिए। कहा कि नदियों में बने पुल के

आसपास किसी भी तरह से खनन न हो। इस मौके पर उपजिलाधिकारी प्रमोद कुमार, नगर आयुक्त वैभव गुप्ता, सिंचाई विभाग के अधिकांशी

अभियंता एके जोन, लोक निर्माण विभाग के अधिकांशी अभियंता डीपी सिंह, वन क्षेत्राधिकारी अजय कुमार ध्यानी आदि मौजूद रहे।

24 घंटे बाद भी नहीं ली सुध, हादसों को न्यौता दे रहा गिरासू भवन सफाई कर्मों ने ईमानदारी की मिसाल पेश की

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : बुधवार को स्टेशन रोड पर धराशायी हुए गिरासू भवन की अब तक सुध नहीं ली गई है। सड़क पर पड़े मलबे से जहां दुर्घटनाओं का खतरा बना हुआ है। वहीं, गिरासू भवन का बचा हुआ हिस्सा कब किसकी जिंदगी पर भारी पड़ जाएं कुछ कहा नहीं जा सकता। मालूम हो कि बुधवार को

बाजार पुलिस चौकी के सामने गिरासू भवन की ऊपरी मंजिल का बड़ा हिस्सा टूट कर सड़क पर गिर गया था। गनीमत यह रही की भवन का हिस्सा राह चलते लोगों पर नहीं गिरा, जिससे बड़ा हादसा होने से बच गया। चौकाने वाली बात तो यह है कि नगर निगम व भवन स्वामी ने अब तक सड़क पर गिरे हुए मलबे की सुध तक नहीं

ली है। नतीजा, भवन का मलबा अब भी सड़क पर ही गिरा हुआ है। वहीं, भवन के ऊपरी मंजिल के गिरे का खतरा अब भी बरकरार है। जर्जर भवन के समीप से गोविंद नगर को जाने वाली गली से मोल्लेवासी अब भी आवाजाही कर रहे हैं। ऐसे में मोहल्लावासियों को भी खतरा बना हुआ है।



कोटद्वार में क्षतिग्रस्त भवन के सामने नगर निगम की ओर से लगाई गई बैरिकेट

श्रीनगर गढ़वाल : नगर निगम के सफाई कर्मों मनोज कुमार ने 15 दिन पहले खोए एक महिला के पर्स को लौटाकर ईमानदारी की मिसाल पेश की है। पर्स में 27 हजार रुपये और ज्वेलरी थी।

कोतवाली के एसएसआई संतोष पैथवाल ने बताया कि पोपनबी बैंक के बाहर गत 15 जून को एक महिला का पर्स खो

गया था। जो गुरुवार को नगर निगम के सफाई कर्मों मनोज कुमार को सफाई करने के दौरान बैंक के बाहर एक बोरे के नीचे मिला। उन्होंने यह पर्स सुरक्षित रूप से थाने में दे दिया। कहा पर्स से प्रियंका देवराड़ी नाम का आधार कार्ड बरामद हुआ था। पर्स स्वामी का मोबाइल नंबर न मिलने से पर्स खोने की सूचना

